

供暖首日,大部分居民家热起来

自管站掉链子、居民自改管道导致有的暖气片还没热

本报记者 蒋龙

多数居民家已达标供暖

供暖首日,记者来到位于易通花园的部分居民家中,一进门就感到一股暖流扑面而来,“穿着薄毛衫坐在沙发上看电视,一点也不冷,手脚都热乎乎的。”张先生说,记者看到张先生家的温度显示在20℃左右。

据了解,易通花园所在的旅游路沿线的热源来自济南热力集团浆水泉热源厂。记者在浆水泉热源厂看到,目前该厂三座75兆瓦的煤粉炉已经启动两台,“热源正在源源不断地运往燕山立交桥以东,经十路以南,旅游路周边的广大区域。”今年供暖面积已经达到600万平方米。

浆水泉热源厂负责人介绍,浆水泉热源厂在11月1日就开始进行了热调试。“目前一次管网的供水温度已经达到72.5℃,回水温度已经达到48.8℃。”目前浆水泉热源厂所在的热网基本达到平衡,居民家绝大部分已经供暖。

在热力集团智慧供热调度中心,5名工作人员正坐在电脑前,对辖区内的供热情况进行实时监控。据济南热力集团智慧供热调度中心主任王伟介绍,济南热力自有热源中,浆水泉供热公司、莲花山供热公司都达到了额定温度,一次供热管网出水温度在70℃至80℃之间,回水温度在45℃左右。同时,黄台电厂、章丘电厂等外部热源也较稳定,一次网回水温度也在45℃左右。王伟说,按这样的回水温度,等热水到达居民家中时,可以保证室温在18℃以上。同时,根据气温变化,下一步,我们还将提高热源温度,增加管网流量,保证

11月15日是供暖首日,阵阵暖流通过供热管网送到千家万户。济南市各小区的供暖情况如何?居民家里暖气热了吗?温度怎么样?对供暖情况是否满意?正式供暖首日,本报记者探访部分居民家中和供热企业,探访供暖情况。今年从11月8日就开始进行了热调试,大部分居民家都已经达标供暖。当天由于管网突然爆裂、自管站供暖拖拉、居民自身供暖设备存在问题导致了部分居民家里不能暖起来。



热力集团浆水泉热源厂正在对供暖情况实时监控。 本报记者 蒋龙 摄

寒流来时达标供暖。”

据济南热电公司相关负责人介绍,目前济南热电厂点了21台锅炉,其中5台是燃气锅炉,完全可以保障达标供热,“绝大部分居民都已经实现达标供热。”

自改暖气管道导致不热

虽然经过热调试,但当天仍有部分居民家的供暖出了问题。上午,家住燕山小区的居民李先生告诉记者,热调试期间

供暖还比较正常,“15日早上停了暖。”据记者了解,由于燕山小区内部管网老化漏水导致停暖,经过济南热力集团的积极抢修,供暖也会逐步恢复正常。

当天舜玉南区、玉函山周边部分居民也出现集中工单,反映家里不热。据热电公司介绍,部分居民为第一年加入集中供暖,出了一点小问题,热电公司到一些居民家排气后,问题也很快得到解决。

记者还从济南热电、热力集团等公

司了解到,当天很多居民家里不热,主要是因为部分居民家暖气片的气堵。当天热电企工作人员多次上门给居民家放气。

还有部分居民家因为装修,对供暖设施改造后,自己家的供暖设施存在问题,导致不热。家住环山路的梁先生告诉记者,“自己家今年装修后,家里的暖气片温度很低。”济南热电公司上门发现,梁先生家里的供暖设施改造后,用的管道口径过细,循环不畅导致温度过低。

不少自管站还是掉链子

据济南一家热企负责人介绍,由于供暖系统复杂,“小区在供暖前要经过打压试水、热调试、管网等诸多环节”。由于整个小区的供暖系统调整需要2到3天时间,部分居民家可能会在供暖第一天出现不热的现象。

家住二环东路附近的市民李先生告诉记者,小区一直用自管站供暖,“去年换热站设施发生了损坏。”今年小区物业也在更换设备,“但是设备的打压试水,热调试一直没有进行。”李先生反映,到了15日正式供暖,物业才启动相关的设备,“居民家没有在15日凌晨热起来。”

除了自管站小区,不少第一年加入集中供暖的小区也有居民反映室内仍然不热。据介绍,今天接到一些热线反映不热,基本都是未打开阀门所致。

还有一部分是新加入集中供热的用户,由于申请时间较晚,受制工程建设影响,导致尚未热起来,这些小区的居民将根据供暖合同约定供暖。

主任医师专家团队联合诊疗

每一颗种植牙背后都是主任医师团队

种牙就送全瓷冠 再送1000元代金券 可刷省市医保 0531-82389888

如何挑选适合自己的种植牙方案?怎么确保植入的种植体按照计划的方案到指定的位置?如何确认给自己种牙的种植专家好不好?迫切想要种牙的郑阿姨,因为种种困惑让她拖了一年多。11月12日,济南拜博口腔主任医师专家团队联合成立仪式正式成立。据笔者了解,目前已经有50多位缺牙人士预约了主任医师专家团队联合会诊,拜博口腔每一颗种植牙背后都是一个主任医师团队,预约电话:0531-82389888

辗转多家机构 纠结一纸方案?

家住历下区的郑阿姨因烤瓷牙修复失败决定种牙,但是对种牙方案、种牙专家、种牙效果的种种不安,她把济南几乎所有的口腔诊疗机构跑了遍,纠结了1年多还是不敢种牙。在朋友的推荐下,来到了济南拜博口腔医院。经拍片检查后发现,患牙出现根尖炎症,牙槽骨严重吸收,近1/2的牙根裸露在外,无法保留只能拔除。

济南拜博口腔医院的种植专家为郑阿姨申请了主任医师专家团队联合会诊,邀请多位专家进行讨论、审核并出具了详细的方案,看着报告里面针对每一颗牙的种植位置、角度、深度都标示得清清楚楚,单位精确到毫米,郑阿姨觉得踏实多了,当场就表示在济南拜博口腔医院种牙。

省、市口腔种植专家坐镇,搭建专家联合体造福缺牙市民

作为原济南市口腔医院的种植修复专家,李铁军主任从业33年以来,在临床、科研、教学及管理方面积累了丰富的经验。33年以来,李铁军主任种植修复成功案例数万名,深受广大市民的信赖。李铁军主任加盟拜博将为拜博的学术建设以及人才培养上提供强大的助力,同时也能打通与省内外种植专家的亲诊渠道,让更多口腔权威专家亲诊成为可能。

一般口腔机构多数局限于一名患者由一名主治医师负责,往往会面临传统种植方案设计无法满足患者需求或因经验不足无法进行种植等问题。为了全面提高口腔治疗质量,济南拜博口腔邀请种植牙领域有卓越表现的原济南市口腔医院主任医师李铁军院长、山东省中医药大学附属医院主任医师刘挺立教授、济南拜博口腔医院种植科主任刘吉利、山东医科大学种植硕士扈鲁健主任等知名口腔医学院的硕士团队针对每一位患者的每一颗牙提供权威病例讨论,从拍片、方案设计、种牙对比大数据双重把关种牙方案,让每一位顾客放心用上恒久好牙。

数字化种植再升级 主任医师团队精准设计 专属数字化方案

为了让每一个缺牙人放心种好牙,

济南拜博口腔医院结合数万例种植牙数据,在主任医师专家团队的把控下为每一个患者的每一颗牙的种植提供智能而精准的修复方案。通过精密的计算到种植位点,并模拟实施种牙,每一颗种植牙要种在什么位置、通过什么角度种进去、种多深,包括种植体周围的骨密度条件都一目了然,顾客在种牙前就能看清种牙后的种植效果。

专家团队会诊周 预约就送全瓷冠和1000元种牙代金券

11月12日济南拜博口腔主任医师专家团队联合成立仪式正式成立,拨打电话0531-82389888即可预约专家团队联合会诊。电话预约即送价值2800元的全瓷冠一颗和1000元种植牙代金券一张;每日仅限10名。

活动链接:

- 1、电话预约可免专家挂号费、拍片费、设计费、手术费2000元
- 2、种牙就送全瓷冠(不限植体)再送1000元种植代金券
- 3、牙齿修复88折;牙齿矫正最高400抵4000
- 4、预约电话: 0531-82389888

专家简介



李铁军

原济南市口腔医院 主任医师 济南拜博口腔医院 院长 从事口腔种植修复 33年 数万种植修复成功案例 擅长各类口腔种植、修复及疑难阻生齿拔除手术。



刘吉利

拜博口腔集团种植专家组成员 济南拜博口腔医院种植科主任 从事口腔种植修复10余年 擅长数字化微创种植及修复设计



扈鲁健

拜博口腔集团种植专家组成员 济南拜博贝斯特口腔医院种植科主任 山东大学口腔医院 进修多年 从事口腔种植修复20多年 擅长数字化微创种植及美学修复设计